    Poznań, dnia 12.05.2017 r.
dot.: PN 14/17
DZP 202/2017
 
dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę przeciwciał i odczynników do cytometru BD FACS Canto II do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu (PN 14/17).
Pytanie nr 1 - dotyczy Pakietu nr 1
Czy Zamawiający dopuści złożenie ulotek odczynników równoważnych do pakietu numer 1, w formie elektronicznej - na płycie CD?
Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Pytanie nr 2 - dotyczy Pakietu nr 1
Czy Zamawiający rozdzieli pakiet nr 1 na dwa różne pakiety, wyodrębniając pozycje numer: 18, 20-27 i umożliwiając tym samym złożenie oferty drugiemu dostawcy? Pozycje te uniemożliwiają złożenie oferty więcej niż jednemu Wykonawcy. Produkty przypisane do w/w pozycji sprzedaje tylko jedna firma w Polsce, którą jest Becton Dickinson. 

Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
                  Z poważaniem
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